

我市举行森林消防综合演练暨技能比武活动 以练促防 筑牢 双节 防火安全屏障

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 9月28日,森林消防综合演练暨技能比武活动在西溪镇三联村金园自然村拉开帷幕。此次活动以实战实训为核心,通过模拟火情处置与专业技能比拼,全面提升森林消防队伍的应对能力,为“双节”筑牢森林安全防线。

活动以村民烧荒不慎引燃杂草并蔓延至山林为模拟场景,严格依照《永康市森林火灾应急预案》开展。市森防指办第一时间启动应急响应,指令成员单位进驻集中办公并成立专项指挥部,统筹负责灾害应急处置与指挥调度,确保应急指令高效传达、处置环

节无缝衔接。

演练现场,从火情早期处置、市级力量支援,到无人机空中侦查、AI+物资智能调配,再到余火清理、火场看守,完整呈现了森林火灾应对流程,直观检验了我市森林防灭火应急预案的科学性与可操作性。

演练过后,森林消防技能比武随即开展。来自全市各镇(街道)、市林场森林消防队,以及石柱镇、象珠镇、古山镇

专职消防队的18支队伍同台竞技,围绕风力灭火机操作、引水上山以水灭火、负重越野三项核心科目展开激烈比拼,展现了扎实的专业技能与良好的协作能力,全面检验了基层森林消防队伍的实战水平。

通过此次森林消防比武,队伍的人员素质和装备操作能力都有了提升,筑牢了“双节”防火安全屏障。石柱森林消防队长卢红祖说。

民革永康市第三届基层委员会第一次会议召开 凝心聚力启新程 履职尽责谱新篇

本报讯(融媒记者 许诺) 近日,民革永康市第三届基层委员会第一次会议召开。

会议回顾总结了过去五年民革永康市基层委的工作成果。五年来,在中共永康市委和民革金华市委的领导下,民革永康市基层委坚持以政治建设为引领,通过构建“三级学习机制”、开展红色主题教育、强化宣传阵地建设,不断巩固多党合作共同思想政治基础。

会议指出,面对新形势新任务,民革永康市基层委要不忘合作初心,加强思想政治引领,坚定不移接受中国共产党领导;要发挥特色优势,围绕市委、市政府中心工作建言献策,积极参与社会治理,助力改革发展大局;要加强队伍建设,严格党员发展标准,完善人才培养机制,打造高素质参政党地方组织。

会议强调,广大民革党员要筑牢“矢志不渝跟党走”的思想根基,不断巩固团

结奋斗的共同政治基础。要聚焦“五战双强”行动履职尽责,充分发挥在“三农”“组统”等领域的界别特色优势,围绕产业升级、基层治理、缩小三大差距等重点领域,深入开展调查研究,不断提升建言的针对性和实效性,为市委、市政府科学决策提供有力支撑。

大会还听取了第二届委员会作的工作报告,选举产生了民革永康市第三届委员会,马雄鹰当选主委,陈利新、程真、陈欣欣当选副主委。

红旗耀法徽 誓言砺初心 市法院举行升旗及宪法宣誓仪式

本报讯(融媒记者 桂荣超) 为庆祝中华人民共和国成立76周年,9月30日,市法院举行升旗及宪法宣誓仪式,以庄严神圣的方式弘扬爱国主义精神,向祖国献礼,表达全院干警对祖国的无限热爱,对法治的忠诚信仰。

8时许,干警在国旗前整齐列队,伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,升旗手迎风振臂,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体干警庄严肃立,向国旗行注目礼,向伟大祖国致以最崇高的敬意。

升旗仪式后,市法院负责人带领全院干警举行宪法宣誓仪式,以铮铮誓言宣告对宪法的忠诚和对人民的承诺。市法院负责人勉励全院干警,要把坚定理想信念作为立身之本,把铸就忠诚之魂作为首要追求,牢牢坚持党对司法工作的绝对领导。要立足审判职能,全面履职尽责,把忠诚与担当落实到每一次办案、每一项执行中,以更加昂扬的精神状态和务实的工作成效,向伟大祖国献上庄严礼赞。

首届“万人万步”健康体重管理活动落幕 近万名市民积极参与,总里程突破370万公里

本报讯(融媒记者 卢斌) 9月29日,永康市首届“万人万步”健康体重管理活动颁奖典礼举行。活动由市卫健局、市总工会、市文广旅体局、市融媒体中心联合主办,市疾病预防控制中心和第一人民医院共同承办。

活动现场,150余名获奖代表、医疗机构负责人及相关工作人员齐聚一堂,共同见证包括团队赛优胜奖、万步健走个人一等奖、体重管理达人奖、自律先锋奖等多项荣誉的诞生。

该活动自6月1日启动以来,吸引了近万名市民积极参与。创新的团队赛制激发了全民健身热情,295支队伍相互激励,最终1068人完成全程满分挑战。活动期间累计健步47亿步,总里程突破370万公里。数据表明,每10名参赛者就有1人达成满分目标,充分展现了“万步走”这种低门槛运动形式的广泛适应性。此外,活动将科学饮食、体重管理等健康理念融入日常,有效提升了市民的健康意识。

作为落实国家“体重管理年”号召的生动实践,本次活动成功探索了“全民健身”与“全民健康”的深度融合路径。颁奖环节特别邀请了减重达人进行经验分享。90后青年胡伟斌以减重30余公斤的优异成绩获得冠军,他总结的三点心得引发共鸣:选择喜爱的运动方式培养持久兴趣、科学规划饮食而非简单节食、保持平和心态坚持长期主义。这段蜕变历程不仅改变了他的体型,更重塑了积极向上的生活态度。

金华新增47项市级非遗代表性项目 我市6项非物质文化遗产上榜

本报讯(融媒记者 杨成栋) 9月30日,记者从市文广旅体局了解到,第九批金华市非物质文化遗产代表性项目名录日前公布,共认定非遗代表性项目47项。其中,我市的“滚叉舞”“胡公茶艺”“楚宝堂金银

错”等6项非物质文化遗产上榜,涵盖传统舞蹈、传统技艺、传统美术三大类别。

近年来,我市持续加大非物质文化遗产保护力度,推动优秀传统文化传承发展。据市文广旅体局有关负责人介

绍,下一步,该局将深入推进非遗进校园、进社区、进景区等系列活动,促进非遗与旅游产业有机结合,让广大市民在互动体验中增进对永康非遗的认知与情感,进一步提升全民文化遗产保护意识。

金华果实蝇防控技术培训现场会在永举行 促进果蔬产业健康发展

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 近日,金华市果实蝇防控技术培训会在永举行。来自金华各县(市、区)的植保植检技术骨干、农技人员以及水果种植户参加。

实蝇类害虫是危害瓜果类经济作物的“元凶”。近年来,实蝇已成为我市水果和葫芦科产业主要害虫之一,影响果农经济收益和果蔬产业可持续发展。在花街镇溪溪村顶宅自然村花水湾

家庭农场,培训人员参观了综合防控区、理化诱控区、对照区、物理防治区等区域,近距离观察不同防治产品和技术在实际应用中的效果,深入了解果实蝇害虫防治的具体措施和方法。

培训会上,植保专家夏声广分别讲解了柑橘小实蝇、花实蝇、南亚果实蝇这三种我省较为常见的实蝇种类,详细讲解实蝇危害发生规律和特点。他介绍实

蝇防控需做到联防联控、统防统控,形成全方位、多层次的防控体系,才能将实蝇危害控制在最低限度,保障农作物产量和质量。

金华市农业技术推广和种子管理中心相关负责人介绍,将继续加强果实蝇防控技术的研发和推广,为果蔬种植提供更加科学、有效的技术支持,助力果蔬产业高质量发展。

我市推出预防接种健康处方 医防融合守护市民健康

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 9月30日,记者从相关部门了解到,我市创新医防融合服务模式,将预防接种融入日常诊疗场景,推出预防接种健康处方,为市民健康筑牢防护网。

据悉,预防接种健康处方打破了“临床诊疗”与“预防接种”之间的壁垒。以往,市民看病就医、疫苗接种,需要分别前往诊疗科室与接种点办理;如今,医生在临床诊断过程中,会结合患者健康状况主动提醒、引导接种,让疫苗接种与诊疗服务无缝衔接,推动医疗服务从“治病”向“主动守护健康”转型。

我们会根据患者的年龄、既往病史、身体免疫状态等因素,给出精准的疫苗接种建议。东城街道社区卫生服务中心防保科负责人吕春莉介绍,借助预防接种健康处方项目,医生能在治病的同时主动加入防病内容,实现预防与治疗融合。目前,处方涉及的疫苗种类涵盖流感疫苗、肺炎疫苗、乙肝疫苗、HPV疫苗以及带状疱疹疫苗等,可满足不同人群的接种需求。